МНОГОПРОФИЛНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ 

“РАХИЛА АНГЕЛОВА”  АД, гр.Перник

На основание чл.16, ал.2  от Закона за държавната собственост,  глава ІІІ и глава  V от Правилника за прилагане на Закона за държавната собственост  и Заповед № 557 /07.11.2018г. Изпълнителния директор на 
Многопрофилна болница за активно лечение

 “Рахила Ангелова” АД, гр. Перник, ул. “Брезник” № 2

ОБЯВЯВА 

Търг с тайно наддаване за отдаване под наем на следните недвижими имоти: Гаражни клетки с идентификатор № 55871.502.10.2 – 11 броя, находящи се в гр. Перник, кв. „Драгановец” с обща  площ от 198 кв.м. Всяка от гаражните клетки е с площ от 18 /осемнадесет/ кв. м.
           Начална тръжна цена за 1 /един/ кв.м. площ  е в размер на 19,80 лева /деветнадесет и осемдесет/ без включено ДДС съответно 23,76 лева /двадесет и три лева и седемдесет и шест стотинки/ с включено ДДС.  В наемната цена са включени консумативни разходи за ел. енергия и други. 
 Площите се отдават под наем за срок от 3 години.

          Цена на тръжната документация – 20,00 лева с ДДС, които след приключване на процедурата не се възстановяват.
         Депозит за участие в търга – 20,00 лева с ДДС.
          Място за закупуване на тръжната документация МБАЛ “Рахила   Ангелова” АД, гр. Перник – каса , всеки работен ден от 09:00  ч. до 16.00 ч. 
Срок за закупуване на тръжната документация – до 16:00 часа на 07.12.2018г.
          Подаване на офертите : до 16:00 часа на 10.12.2018г. 

          Предложенията се представят в запечатан, непрозрачин плик, като при приемането му в деловодството на лечебното заведение, се отбелязват поредният номер, датата и часът на получаване и посочените данни се записват във входящия регистър на дружеството, за което на приносителя се издава документ.Върху плика кандидатът посочва адрес за кореспонденция, телефон и факс.
Отварянето на офертите – 11.12.2018г. в сградата на МБАЛ “Рахила Ангелова” АД, гр. Перник, в кабинета на Изпълнителния директор  от 15.00 ч.

Телефон за контакти : 076/688 223 юристи
