Обект:
РЕМОНТ НА ПСИХИАТРИЧНО ОТДЕЛЕНИЕ, МБАЛ “РАХИЛА АНГЕЛОВА” АД, ГР. ПЕРНИК

ОБЕКТЪТ СЕ НАМИРА В МИННА БОЛНИЧНА ЧАСТ НА МБАЛ “РАХИЛА АНГЕЛОВА” НА УЛ. “БРЕЗНИК” № 2, ГР. ПЕРНИК.
Част:
В и К

Фаза:
Технически проект

СТАНОВИЩЕ

I. Обща част 
Обектът се намира в Минна болница на МБАЛ “Рахила Ангелова” на ул. “Брезник” №2, гр. Перник.

Разработката се прави с цел извършване на ремонтни работи в съществуващите помещения на отделението. При ремонтните работи не се предвиждат събаряне, изместване или пробиване на отвори в конструктивни носещи елементи от сградата. 
Не се предвижда цялостна подмяна на вътрешната В и К инсталация  на отделението. Нови санитарни прибори се предвиждат само в новата тоалетна към приемната стая. 
Настоящото становище е разработено въз основа на:

· Техническо задание от възложителя;

· Проекти и заснемане по част Архитектурна;

· Проучване и заснемане направени на място от проектантите по част В и К;
· -Наредба № 4 на МРРБ от 17 юни 2005 г. за проектиране, изграждане и експлоатация на сградни водопроводни и канализационни инсталации;

· -Наредба № Із-197 1от 29 октомври 2009 г. за строително-технически правила и норми за осигуряване на бeзопасност при пожар;
· -Наредба № 2 от 22 март 2004 г.за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи;

и всички нормативи валидни за строителството на страната в момента.;

Ремонтът по никакъв начин няма да влоши водопотреблението и отвеждането на отпадната вода от сградата, тъй като функцията на отделението и броят на леглата не се променят.
II. ВОДОСНАБДЯВАНЕ
Сградата на болницата е водоснабдена, канализирана и топлофицирана. По данни от експлоатацията наличният напор във водопроводната мрежа е достатъчен. В сградата има инсталация за вътрешно пожарогасене с противопожарни кранове.

Външните и площадкови В и К връзки на обекта, както и водосточните тръби  не са предмет на проекта.

Голяма част от смесителни батерии и спирателни кранове са остарели и за да се хигиенизира сградата следва да се подменят. 


Изисквания за пожарогасене са съобразени с Наредба № Із-1971от 29 октомври 2009 г. за строително-технически правила и норми за осигуряване на бeзопасност при пожар. 

За вътрешно пожарогасене съгласно чл. 199, табл. 19 т. 5 се запазва съществуващия противопожарен кран с разход на вода 2,0 л/с за всяка точка от охраняваната площ и оборудван с метална пожарна касета, шланг с дължина 20 м и струйник 3/4“. 

Измерването на консумираната вода става чрез общия арматурно - водомерен възел за цялата болница.
Водопроводът да се дезинфекцира и промие преди пускане в експлоатация. 

Ремонтът на сградната водопроводна инсталация да се изпълнява и изпитва в съответствие с Наредба № 4 на МРРБ от 17 юни 2015 г. за проектиране, изграждане и експлоатация на сградни водопроводни и канализационни инсталации.
II. КАНАЛИЗАЦИЯ
1. Съществуващо положение 
Съществуващата канализация е изпълнена от чугунени и РVC тръби, скрити в стените и излизащи над покрива за вентилация. Водосточните тръби са външни.

Предвиждат се нова тоалетна чиния и мивка в новата тоалетна към приемната стая. Видът на санитарните прибори да се съгласува с възложителя. 
Включването на всички прибори и съоръжения към канализацията да става с воден затвор.

Сградната канализационна инсталация да се изпълнява и изпитва в съответствие с Наредба № 4 на МРРБ от 17 юни 2015 г. за проектиране, изграждане и експлоатация на сградни водопроводни и канализационни инсталации.
4. Безопасност и здраве и опазване на околната среда
Проектът е съобразен с Наредба № 2 от 22 март 2014 г.за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи.
Ремонтът на В и К инсталациите да се изпълняват от специализирана фирма.
Водопроводната инсталация да се промие и дезинфекцира преди пускане в експлоатация.

Канализационната инсталация да се изпита на водоплътност. 
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