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КОНСТРУКТИВНО СТАНОВИЩЕ

от инж.Димчо Минчев Ранчев

Настоящето становище е изготвено по искане на Възложителя – МБАЛ “РАХИЛА АНГЕЛОВА” АД, ГР. ПЕРНИК във връзка с РЕМОНТ НА ОТДЕЛЕНИЕ ПО ХЕМОДИАЛИЗА В МБАЛ “РАХИЛА АНГЕЛОВА” АД, ул.“Брезник“№2.

Сградата на болницата, в която се намира отделението по хемодиализа, предмет на настоящия проект е масивна, построена през 60-те години на миналия век. 
Носещата конструкция е монолитна, стоманобетонна, скелетно-гредова.
Структурата е коридорна, двустранно застроена. Елементите на носещата конструкция на сградата са в добро физическо състояние. Няма видими дефекти, пукнатини както и недопустими деформации (провисвания) или признаци за изгубване на устойчивост в носещите конструктивни елементи.
Съгласно новия архитектурен проект се предвижда вътрешен ремонт с цел привеждане на болницата към действащите нормативни изисквания. След извършването на ремонтните дейности ще се осъществи подобряване на условията за работа на персонала и за пребиваване на пациентите, съответстващи на съвременните тенденции в здравната практика. 
Ремонтните работи обхващат:
· Нова настилка на коридора и част от помещенията.

· Нова фаянсова облицовка по стени в коридора.

· Скриване на тръбна разводка, която е разположена извън равнината на стените.

· Привеждане на отворите на помещенията за хемодиализа в съответствие с изискването да може лесно да се местят болнични легла.

· Функционално обособяване на пространства за основни консумативи

· Подмяна на врати на стаи с нови алуминиеви, с цветен пълнеж.

· Нови входни витрини с широчина на вратите 120см.

· Изкърпване на амортизирани участъци в мазилката и ремонт на инсталации.

· Предвижда се захранване на две от леглата за хемодиализа с медицински газове.
Във връзка с обособяването на нови помещения и пространства се предвижда да се премахнат няколко преградни неносещи зидове, да се изпълнят нови стени от гипсокартон на конструкция, както и да се затворят няколко съществуващи отвори за врати и да се направят нови такива. 
При ремонтните работи не се предвиждат събаряне, изместване или пробиване на отвори в конструктивни носещи елементи от сградата. 

 Натоварванията  в  новообособените помещения  отговарят  на :
-      “НАРЕДБА №3/21.07.2004г.  за основните положения за проектиране на конструкциите на строежите и за въздействията върху тях”;

-  “НАРЕДБА №02-20-2 / 27.01.2012г. за проектиране на сгради и съоръжения в земетръсни райони”;
Сградата запазва  антисеизмичната  си  носимоспособност. Не  са  нарушени  изискванията  към строежите  по  чл.169  на  ЗУТ.    

Допълнителното натоварване  свързано с промяната на предназначението на някои от помещенията съгласно архитектурния проект не надвишава 5% от общата маса на съответното етажно ниво на сградата и  не е необходимо преизчисляването на сградата на земетръс.

Премахването на части от неносещите стени  не води до съществени промени (с не повече от 5%) в изчислителната коравина, дуктилност, регулярност и функционалност на съществуващата строителна конструкция;

С направените промени не се изменя и общото натоварване върху хоризонталната конструкция.

При предвидените ремонтни работи не се  нарушава  и    не  се  разрушава  носещата  конструкция  на  сградата. 

Сградата  запазва  категорията  си съгласно “Наредба  № РД-02-20-2 от 27.01.2012 г за проектиране на съоръжения в земетръсни райони” .
Направените изменения съгласно новия  проект са несъществени и не налагат преизчисляване и допълнително усилване на  носещата стоманобетонова конструкция на сградата. 
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